

「植物は感じて生きている」 第1刷正誤表

位置	誤	正
124頁6行	二番と三番はアルミニウムとケイ素である。	二番と三番はケイ素とアルミニウムである。